

• 弦和会手引きの訂正箇所について

	訂正前	訂正後
① P1 目次	個人情報取扱 規 制	個人情報取扱 規 則 規則
② P12 弦和会選考内規・4	平成29年2月8日 より 適用する	令和元年5月18日 より 適用する
③ P8 第12条(1)	再選 は妨げないが	再任 は妨げないが
④ P9 第27条⑥ (2箇所)	改訂	改定